

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от . * . 6 . СЕН . 1965

г. Новосибирск

Газета №

4178 Наши утренние интервью

ТРИДЦАТЬ ПЕРВЫЙ СЕЗОН

Вчера свой тридцать первый сезон открыл Новосибирский театр кукол. Наш корреспондент попросил директора театра В. П. Казаринову рассказать о творческих планах коллектива.

— Новый сезон мы открыли премьерой — спектаклем-скизкой В. Метельникова «Бел-горюч камень». Это премьера. Постановку

осуществил главный режиссер театра Г. Кудрявцев.

Уже готовятся в мастерских куклы и декорации к следующему спектаклю. Это будет «Слононок» — инсценировка Г. Владычина по Киплинг. В кинун октябрьских праздников «Слононок» впервые встретится с нашими маленькими зрителями.

И, наконец, до конца нынешнего года мы осуществим постановку инсценировки Г. Яншиевской и Б. Вила «Тигренок Петрик».

Как и все творческие коллективы нашего города, уже сейчас начинаем подготовку к 50-летию Великого Октября. К этой дате поставим гайдаровские вещи: «Мальчиш-Кибальчиш» и восстановим «РВС».

Большие надежды мы возлагаем на недавно окончившийся в Москве конкурс на лучшую пьесу для юношеских и кукольных театров. Жюри отметило 10 инсценировок и пьес для кукольников. Думаем, что лучшие конкурсные работы пополнят наш репертуар уже в нынешнем сезоне.

Завтра у нас новая встреча со зрителями. В клубе ремонтно-эксплуатационной базы флота мы даем два спектакля «Бел-горюч камень». Затем в домах культуры наши постановки посмотрят ребята из Дзержинского, Завельцовского, Железнодорожного и других районов города, сельские ребята из близлежащих деревень и поселков Новосибирского сельского района.

А потом коллективу предстоит большая гастрольная поездка. С лучшими своими работами мы выступим в Куйбышеве, Барабинске, Татарске, Каргате, Чанах и других районных центрах и селах области.